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      Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 14. prosince 2015 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Silva Macková, doc. MgA. Blanka Chládková, 

prof. PhDr. Josef Kovalčuk, doc. MgA. Marek Hlavica, Ph.D., MgA. Ondřej Vodička, 
Mgr.  Klára Viková; 

 
I. Chod fakulty 

Ø doc. Hlavica informoval KD, že zástupcem DIFA v DR DSB (za dramaturgii) se stává 
Mgr. et MgA. B. Herčíková; 

Ø doc. Hlavica sdělil další informace související s evidencí výstupů RUVu v IS; byla 
realizována schůzka s Michalem Valou; 

Ø doc. Hlavica tlumočil informaci ZO o přijímání projektů NEW/NOW v rámci ELIA; KD 
konstatovalo, že zváží nominaci projektu za DIFA, ale nyní to vypadá, že nemáme vhodný 
projekt, který by vyhovoval vypsaným podmínkám; 

Ø doc. Chládková seznámila KD s informacemi ze sněmu RVŠ – např. plánované změny 
v připravované novele VŠ zákona (včetně otázky institucionálního ukotvení RUVu a jeho 
administrativy);  

Ø doc. Chládková informovala o potřebě podílení se na novém definování aplikovaného 
výzkumu v oblasti scénických umění v souvislosti s nově vznikající Národní politikou 
výzkumu, vývoje a inovací ČR; komise uměleckých škol RVŠ připravuje společné jednání s 
komisí pro vědu a pro tento účel je třeba zpracovat podkladový materiál – viz na KD 
předané dokumenty; je to úkol pro členy KD (Kovalčuk, Macková, Hlavica, Srba); termín: 
do dalšího jednání KD (tedy do 4. ledna 2016).  

Ø děkan informoval KD o uskutečněném výběrovém řízení (10/12) na místo vedoucí/ho 
Ateliéru světelného designu; oba zúčastnění byli mimořádně kvalitními uchazeči, a proto se 
zvažují varianty využití a zapojení obou osob; 

Ø KD poblahopřálo prof. PhDr. Josefu Kovalčukovi k získání Ceny Města Brna; 
Ø tajemník seznámil KD s informacemi z posledního KR: 

ü rozpočet pro rok 2016 by měl v provozní výši zůstat stejný jako v roce 2015; 
ü výzva OP 3V by měla být (snad) vyhlášena do konce roku; 
ü oslavy výročí JAMU v roce 2017 se v hlavní podobě odehrají ve dvou etapách (jaro a 

podzim), kdy by měly být uděleny dva čestné doktoráty; 
ü vedení školy informovalo o postoji ke poplatkům za překročení délky studia; obecně 

se nebudou studentům promíjet, ale obě fakulty mají možnost to formou mimořádných 
stipendií kompenzovat těm, kteří mají obtížnou finanční situaci; 

Ø KD nevyhovělo žádosti MgA. Kateřiny Bláhové o příspěvek na vstup do vily Tugendhat 
ve výši 210,-/ osoba pro studenty II. roč. JT; 

Ø KD vyhovělo žádosti Silvie Čechové (I. roč. bak., RTDS) o příspěvek ve výši 750,- Kč 
na workshop Hranice filmu (12.-13. 12. FAMU, Praha);  

Ø KD schválilo udělení mimořádného stipendia ve výši 4.300,- Kč na výjezd 10ti studentů 
II. ročníku Ateliéru DaV na představení inscenace „Lidská tragikomedie“ (17/12, Divadlo 
v Dlouhé, Praha); stipendium je kompenzací nákladů na dopravu; vyplaceno bude Marii 
Klemensové (II. roč. bak., DaV). 
 

II. Zahraniční oddělení 
Ø KD bylo informováno o pozvání na SGEM Social Sciences and Arts Conference – 

Extended Scientific HOFBURG Sessions 2016 (6.-9.4.2016, Vídeň); případná účast DIFA 
bude ještě projednána; 

Ø ZO informovalo KD o konání festivalu Your Chance 2016 (květen 2016, Moskva); KD se 
shodlo, že tohoto festivalu se DIFA účastnit nebude; 
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Ø KD schválilo mimořádné stipendium ve výši 3.000,- Kč pro Kateřinu Chromečkovou 
(II. roč. bak., DM) za práci hlavní studentské koordinátorky Mezinárodní konference 
doktorských studií 2015.	
 

III. Studijní oddělení: 
Ø KD vyhovuje žádosti MgA. Roberta Mikluše (IV. roč., DSP) o přerušení studia od 

1. ledna 2016 do 31. prosince 2016; 
Ø KD vyhovuje žádosti Mgr. MgA. Barbory Herčíkové (III. roč, DSP) o přerušení studia 

od 1. ledna 2016 do 31. prosince 2016; 
Ø KD schválilo udělení mimořádného stipendia ve výši 770,- Kč Denise Sedláčkové (II. roč. 

bak., DM) na výdaje související s přípravou a realizací Vánočního bazaru JAMU; 
Ø KD odsouhlasilo návrh Mgr. et Mgr. R. Kunderové na jmenování POS pro zajišťování 

předmětu Dějiny českého divadla pro ak. rok 2015/2016; touto funkcí bude s účinností od 1. 
ledna 2016 pověřena Adéla Svídová (III. roč. bak., DM). 

 
 
zapsala: Mgr. Klára Viková verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 

 


